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ACTA DE SESIÓN ORDINARIA DEL HONORABLE CONSEJO DIRECTIVO 
DE FECHA DIEZ DE OCTUBRE DE DOS MIL DIECIOCHO 

 
Reunidos en la sala del H.C.D. de la Facultad de Arquitectura, Urbanismo y Diseño de la Universidad 
Nacional de Córdoba, el día diez de octubre de dos mil dieciocho a la hora diecinueve con veinte 
minutos, con la presencia de los señores consejeros Prados, Ávila, Verón, Scocco, Giurdanella, 
Franchello, Brossa, Cortés, Goren, Méndez, Villanueva, Morales, Moscone, Siegrist y Fumarola, se inicia 
la Sesión Ordinaria, con la presidencia de la señora decana arquitecta Mariela Marchisio y la actuación 
como secretario del señor Secretario General ingeniero Eduardo Bellitti, para el tratamiento del siguiente 
orden del día: 
 

1. FIRMA DE ACTAS 

 

Los Señores Consejeros firman las Actas correspondientes a las Sesiones Ordinarias de fecha 12 y 26 de 
setiembre de dos mil dieciocho. 
 

2. INFORME DE LA DECANA: 

 

 ENCUENTRO ARQUISUR 
La Decana informa haber participado del Encuentro de la Red Arquisur 

La consejera Franchello considera importante destacar que algunos alumnos de la Facultad han obtenido 

premios fantásticos en el Arquisur. 
La Decana informa que además se discutieron problemáticas de las universidades públicas, y que en toda 

Latinoamérica hay una gran preocupación por mantener el compromiso de la universidad pública, gratuita y laica. 
Sigue diciendo que los Decanos presentes acordaron en hacer una declaración poniendo en valor y 
reivindicando el documento elaborado en Córdoba en la CRES 2018, que reitera el compromiso con la educación 
pública. 
 

3. DESPACHO DE COMISIONES 

 

3.1. COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO: 

 

CONCURSOS CON DICTAMEN DEL JURADO 

1. 3887/2016 - SECR. ACADÉMICA. SOLICITA LLAMADO A CONCURSO PÚBLICO DE 
ANTECEDENTES Y OPOSICIÓN PARA CUBRIR UN CARGO DE PROF. TITULAR DSE PARA LA 
CÁT. DE MATEMÁTICA DE LA CARRERA DE D.I. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: ELEVAR AL HCS PARA LA DESIGNACIÓN DE PROF. TITULAR DSE DE LA CÁTEDRA DE 
MATEMÁTICA DE LA CARRERA DE DISEÑO INDUSTRIAL / MATEMÁTICA I-B DE LA CARRERA DE 
ARQUITECTURA, AL ARQ. PABLO FERNANDO ALMADA, SEGÚN ORDEN DE MÉRITO DEFINIDO POR EL 
JURADO ACTUANTE. 
FIRMAN: SCOCCO, VILLANUEVA, FUMAROLA, SORIA. 
APROBADO 

 

2. 30777/2013 - SECR. ACADÉMICA. LLAMA A CONCURSO PARA CUBRIR CARGOS DE PROF. 
ASISTENTE EN LA CÁTEDRA ARQUITECTURA IV-A. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: APROBAR EL ORDEN DE MÉRITO PROPUESTO POR EL JURADO ACTUANTE EN EL 
CONCURSO EN CUESTIÓN, Y EN CONSECUENCIA DESIGNAR EN 4 (CUATRO) CARGOS DE PROF. 
ASISTENTE CON DEDIC. SEMIEXCL. A LOS ARQS. IGNACIO IMWINKERLRIED, DANIEL HUESPE, PABLO 
CARBALLO Y MATÍAS DINARDI. 
FIRMAN: SCOCCO, VILLANUEVA, MORALES, SIEGRIST, SIRTORI. 
APROBADO 

 

3. 20717/2016 - SECR. ACADÉMICA. LLAMA A CONCURSO DE ANTECEDENTES Y OPOSICIÓN, PARA 
CUBRIR UN CARGO DE PROF. TITULAR D.S.E. PARA LA CÁT. DE INSTALACIONES III. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: ELEVAR AL HCS PARA LA DESIGNACIÓN DE PROFESOR TITULAR DSE EN LA CÁTEDRA DE 
INSTALACIONES III, CARRERA DE ARQUITECTURA, AL ARQ. CARLOS AUGUSTO ZOPPI, SEGÚN ORDEN 
DE MÉRITO ESTABLECIDO POR EL JURADO ACTUANTE. 
FIRMAN: VILLANUEVA, SCOCCO, SORIA, FUMAROLA, MORALES 
APROBADO 

 



 
  

2 
 

ADSCRIPTA 

4. NOTA 7553/2018 - PROF. TITULAR LEGISLACIÓN. ELEVA INFORME DE ADSCRIPCIÓN DE LA 
EGRESADA SAIKI ALARCÓN, MARITÉ PAOLA. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: DE ACUERDO A LO INFORMADO POR LA PR. TITULAR DE LA CÁT. DE LEGISLACIÓN, Y 
HABIENDO APROBADO EL CURSO DE FORMACIÓN PEDAGÓGICA, PASAR AL ESTADIO DE EGRESADA 
ADSCRIPTA FORMADA A LA PROFESIONAL SAIKI ALARCÓN, MARITÉ PAOLA. 
FIRMAN: VILLANUEVA, AGUIRRE, FUMAROLA, MORALES 
APROBADO 
 
ALUMNA ADSCRIPTA 

5. 45581/2018 - PROF. TITULAR ESTRUCTURAS IV. ARQ. MARÍA DEL CARMEN FERNÁNDEZ SAIZ. 
ELEVA INFORME DE ADSCRIPCIÓN DE LA ALUMNA GARCÍA, NATALIA. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: PASAR AL ESTADIO DE ALUMNO ADSCRIPTO FORMADO, POR HABER TRAMITADO EN UN 
TODO DE ACUERDO CON LAS DISPOSICIONES DE LA ORD. 115/05 A LA ESTUDIANTE GARCÍA, NATALIA, 
HABIENDO APROBADO EL CURSO DE FORMACIÓN PEDAGÓGICA. 
FIRMAN: VILLANUEVA, FUMAROLA, SCOCCO. 
APROBADO 
 
ACADÉMICA 

6. 32929/2018 - PROF. TITULAR HISTORIA III-B. SOLICITA SE ANULE EL PRIMER LLAMADO DEL 
TURNO DE EXAMEN DE JULIO. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: PASAR A ARCHIVO EL EXPEDIENTE, TOMADO CONOCIMIENTO EL HCD DEL MISMO. 
FIRMAN: MORALES, SCOCCO, MÉNDEZ, GIURDANELLA. 
APROBADO DESPACHO DE COMISIÓN, EN CONSECUENCIA PASAR A ARCHIVO 
 

3.2. COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO: 

 

1. 45113/2018 - SECR. DE INVESTIGACIÓN. ELEVA PROYECTO DE ORDENANZA Y SOLICITA 
LLAMADO A CONCURSO DE DIRECTORES Y CODIRECTORES DE INSTITUTOS DE 
INVESTIGACIÓN. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: - APROBAR EL PROYECTO DE ORDENANZA CON LAS SIGUIENTES MODIFICACIONES: *ART. 
9, APARTADO A), DONDE DICE: “… DEBERÁN CONTAR CON TÍTULO DE POSGRADO (DOCTORADO Y/O 
MAESTRÍA)…”, DEBERÁ DECIR: “…DEBERÁN CONTAR CON TÍTULO DE POSGRADO EN EL CAMPO 
DISCIPLINAR…”.  
*ART. 10, SE DEBERÁ AGREGAR QUE EL EVALUADOR EXTERNO DEBERÁ SELECCIONARSE POR 
SORTEO.  
- APROBAR EL LLAMADO A CONCURSO DE DIRECTORES Y CODIRECTORES DE LOS INSTITUTOS 
MENCIONADOS. 
FIRMAN: CULASSO, GUERRA MARTÍNEZ, PRADOS, FRANCHELLO 
APROBADO 
 

3.3. COMISIÓN FAUD CIUDAD REGIÓN: 

 

1. 47363/2016 - BARBOZA, MARCOS. ELEVA CONSIDERACIONES REFERENTES AL CONVENIO 
PARA LA SISTEMATIZACIÓN VIAL DE LA PLAZA ESPAÑA. 

El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: PASAR EL PRESENTE EXPEDIENTE A ARCHIVO, TENIENDO EN CUENTA LO 
EXTEMPORÁNEO DEL REQUERIMIENTO, PRODUCTO DE LA FALTA DE INTERÉS DE LOS CONSEJEROS 
EN DAR RESPUESTA A LO SOLICITADO EN EL MISMO. 
FIRMAN: MITRI, BROSSA, GOREN. 
El consejero Giurdanella considera que el Despacho no está bien redactado y que no acuerda con lo que 

expresa, por lo que propone modificarlo. 
La consejera Brossa señala que lo redactado en el Despacho es real. 
La consejera Prados dice que no está en condiciones de afirmar que los Consejeros no tuvieron interés en dar 

una respuesta, y que la Facultad organizó jornadas informativas referentes al Tema. 
La consejera Cortés recuerda que cuando se inició el Expediente no estaba constituida la Comisión FAUD 

Ciudad - Región, la cual se puso en marcha aproximadamente un año después, pero que aun así no se trató el 
Tema. Asimismo acuerda con que el Despacho no está bien redactado. 
El Consejo pasa a trabajar en Comisión 
El Consejo vuelve a sesionar 
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El Secretario lee el nuevo Despacho que se elaboró en comisión, y que cuenta con aprobación de mayor 

cantidad de Consejeros que el Despacho que se leyó anteriormente:  
ACONSEJA: PASAR EL PRESENTE EXPEDIENTE A ARCHIVO, TENIENDO EN CUENTA LO 

EXTEMPORÁNEO DEL REQUERIMIENTO. 
Se pasa a votación. 
Por la afirmativa: aprobar el Despacho 
Por la negativa: no aprobar el Despacho. 
VILLANUEVA  SI 
SCOCCO   SI 
GIURDANELLA  SI 
FRANCHELLO  SI 
PRADOS   SI 
FUMAROLA  NO 
GOREN   NO 
MORALES   NO 
MOSCONE  NO 
BROSSA  NO 
VERÓN   ABSTENCIÓN 
CORTÉS  SI 
SIEGRIST  SI 
AVILA   SI 
Votos afirmativos: 8 
Votos negativos: 5 
Abstención: 1 
APROBADO DESPACHO ELABORADO POR MAYORÍA EN COMISIÓN. EN CONSECUENCIA: PASAR EL 
PRESENTE EXPEDIENTE A ARCHIVO, TENIENDO EN CUENTA LO EXTEMPORÁNEO DEL 
REQUERIMIENTO 
 

4. ASUNTOS ENTRADOS: 

 
ADSCRIPTOS 

1. 46655/2018 – PROF. TITULAR CÁTEDRA PRODUCCIÓN Y GESTIÓN. ELEVA INFORME DE 
ADSCRIPCIÓN DE LA ARQ. CRISTINA CHAVES. 

PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 

2. 49156/2018 – D.I. GENTILE, LORENA. ELEVA FINALIZACIÓN DE ADSCRIPTA EGRESADA. 
PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 
ALUMNOS ADSCRIPTOS 

3. 48977/2018 – AGUIRRE MORO, RODRIGO. ELEVA CIERRE COMO ALUMNO ADSCRIPTO 
FORMADO EN LA CÁTEDRA DE URBANISMO II B. 

PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 

4. 49458/2018 – PROF. TITULAR CÁTEDRA MORFOLOGÍA II A. ELEVA INFORME DE ADSCRIPCIÓN 
CORRESPONDIENTE A ALUMNO TOMÁS MARIANO LINARES. 

PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 

5. 50278/2018 – PROF. TITULAR CONSTRUCCIONES II-A ARQ. ENRIQUE MOISO. ELEVA INFORME 
DE ADSCRIPCIÓN DEL ALUMNO MANTOVANI, FRANCO. 

PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 
ACADÉMICAS 

6. 45794/2018 – SECR. ACADÉMICO. SOLICITA DESDOBLAMIENTO DE LA CÁTEDRA MORFOLOGÍA 
III DE LA CARRERA DE ARQUITECTURA. 

PASA A COMISIÓN DE ENSEÑANZA 

7. 48780/2018 – SECR. DE INVESTIGACIÓN. ELEVA PROYECTO DE RESOLUCIÓN PARA EL DICTADO 
DE CLASE TEÓRICO PRÁCTICA “INTRODUCCIÓN A LA ERGONOMÍA EN DISEÑO DE 
INTERFACES”. 

PASA A COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO 
 

8. 48783/2018 – SECR. DE INVESTIGACIÓN FAUD. ARQ. MÓNICA MARTÍNEZ. ELEVA PROYECTO DE 
RESOLUCIÓN PARA EL DICTADO DE CURSO TALLER DE POSGRADO “LA HISTORIA EN LA 
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ARQUITECTURA Y EL PATRIMONIO. ACERCA DE LO COLONIAL EN ARGENTINA DEVENIDO, 
LUEGO, NEOCOLONIAL”. 

PASA A COMISIÓN DE INVESTIGACIÓN Y POSGRADO 
 
EXTENSIÓN 

9. 27784/2018 – ROSELLINI, FERNANDO. ELEVA FORMULARIO DE PROYECTO DE EXTENSIÓN, 
SEGÚN RES. 21/09. 

PASA A COMISIÓN DE EXTENSIÓN Y ASUNTOS ESTUDIANTILES 
 

VARIOS 

10. 62663/2017 - ARQ. BRITO, HUGO. ELEVA DENUNCIA VIOLACIÓN DE DERECHOS. RESERVA 
ACCIÓN FEDERAL. 

PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 

11. 47968/2018 – JUBILADOS DOCENTES Y NO DOCENTES DE LA UNC. SOLICITAN 
PRONUNCIAMIENTO EN RESGUARDO DE LOS HABERES JUBILATORIOS. 

PASA A COMISIÓN DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO 
 

12. 50127/2018 - CONSEJERO MANUEL VILLANUEVA. ELEVA PROPUESTA "PROGRAMA FAUD 
ABIERTA LAS 24 HS". 

PASA A COMISIONES DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO Y DE ENSEÑANZA 
 

13. 50552/2018 - COLECTIVIDAD FEMINISTA FAUD. SOLICITA DECLARACIÓN DE INTERÉS Y 
CERTIFICACIONES DEL "TALLER DEL PLAN DE ACCIONES PARA PREVENIR Y SANCIONAR LAS 
VIOLENCIAS DE GÉNERO EN EL ÁMBITO DE LA UNC". 

La consejera Morales solicita el tratamiento sobre tablas del Despacho elaborado por las Comisiones de 

Vigilancia y Reglamento y de Enseñanza, en reunión conjunta llevada a cabo previo a la presente Sesión. 
El Consejo pasa a trabajar en Comisión 
El Consejo vuelve a sesionar 
El Secretario lee el Despacho de Comisión 

ACONSEJA: DECLARAR DE INTERÉS ACADÉMICO Y JUSTIFICAR LAS INASISTENCIAS DEL DÍA 18/10/18, 
EN QUE SE REALIZARÁ LA ACTIVIDAD TALLER DEL PLAN DE ACCIONES PARA PREVENIR Y SANCIONAR 
LAS VIOLENCIAS DE GÉNERO EN EL ÁMBIO DE LA UNC, ORGANIZADO POR LA COLECTIVA FEMINISTA 
FAUD – UNC, A DESARROLLARSE EN LA FAUD EN EL AULA R7. 
FIRMAN: MORALES, VERÓN, BROSSA, GOREN, FUMAROLA, MOSCONE, PRADOS. 
La consejera Morales aclara que la Actividad se llevará a cabo de doce a catorce horas y procede a leer la Nota: 

“Colectiva Feminista FAUD. Somos un grupo de mujeres autopercibidas estudiantes y egresadas de la FAUD 
UNC que hace un tiempo empezó a reunirse entendiendo la importancia de los espacios de mujeres como 
lugares de transformación, desde donde nos preguntamos acerca de nuestro rol profesional dentro y fuera de la 
academia. Nos posicionamos desde el lugar de la pregunta porque entendemos que nuestra formación todavía 
no logra aplicar estructuralmente las transformaciones políticas, sociales y culturales que hemos ido 
construyendo desde las lógicas del feminismo, con más de cien años de historia. Por eso creemos que la 
necesidad de construir nuevas formas de entender y estudiar la arquitectura, el diseño y la ciudad vislumbrando 
nuevos ejes que contemplen la perspectiva de género y la presencia de mujeres y otres identidades en los 
procesos históricos de nuestras profesiones. Nos entendemos también como agentes imprescindibles para llevar 
y transmutar estas instituciones dentro de nuestros claustros, por eso nos posicionamos también desde el lugar 
de la propuesta. Como colectiva queremos abrir nuestras reflexiones y preguntas al resto de los estudiantes, 
docentes, no docentes y egresades. Por medio de acciones que nos permitan construir colectivamente estos 
nuevos modos de entender el diseño y la arquitectura. Hoy presentamos ante el Honorable Consejo Directivo de 
nuestra Facultad, el proyecto de declaración de interés y de institucionalización del Taller de Plan de Acciones 
para prevenir y sancionar las violencias de género en el ámbito de la UNC. Realizado en conjunto con el Plan de 
Acciones contra la violencia de género de la UNC. A su vez, queremos que esta colectiva llegue a todos los 
compañeres de todos los claustros de la Facultad y por eso invitamos a quienes estén interesadas a sumar y 
proponer actividades para seguir aprendiendo, creciendo y empoderándonos juntas. 
APROBADO SOBRE TABLAS 
 

5. PARA TOMA DE CONOCIMIENTO 

 

5.1. DEL HONORABLE CONSEJO SUPERIOR 

 

 RES. 1133/18.  

 RES. 1134/18.  

 RES. 1135/18.  

 RES. 1136/18.  
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 RES. 1137/18.  
SE TOMA CONOCIMIENTO  
 

5.2. DEL RECTORADO 

 

 RES. 1433/18.  

 RES. 1528/18.  

SE TOMA CONOCIMIENTO  
 

5.3. DE LA FACULTAD 

 

 49428/2018 – SECR. ACADÉMICA. ELEVA INFORME DEL COMITÉ EVALUADOR DEL ÁREA 
TECNOLOGÍA – 2017 COMISIÓN I – ARQ. FERNANDEZ SÍVORI - CONSTRUCCIONES III B. 

 

 49438/2018 – SECR. ACADÉMICA. ELEVA INFORME DEL COMITÉ EVALUADOR DEL ÁREA 
TECNOLOGÍA – 2017 COMISIÓN I – ARQ. MARZO - CONSTRUCCIONES III B. 

 

 49696/2018 - SECR. ACADÉMICA. ELEVA INFORME DEL COMITÉ EVALUADOR DEL ÁREA 
ARQUITECTURA Y DISEÑO - 2017 COMISIÓN I – ARQ. MARIANO FARACI – ARQUITECTURA I-A. 

SE TOMA CONOCIMIENTO  
 

5.4.  DEL DECANATO 

 

 RESOLUCIONES DESDE EL Nº 1066 HASTA EL Nº 1117 
 DISPONIBLES EN: www.digesto.unc.edu.ar/area/arquitectura/decanato/resoluciones/2018 
SE TOMA CONOCIMIENTO  
 

6. RESOLUCIONES DECANALES AD REFERENDUM DEL H.C.D. Nº 1079, 1080, 1081, 1082, 1083, 1084, 
1085, 1086, 1087, 1088, 1089, 1090, 1091, 1110    

 
APROBADAS 
 

7.   TEMA ABIERTO A CONSEJEROS: 

 

 CONSIDERACIONES REFERENTES AL CAMBIO DE DÍA DE LAS SESIONES DEL HCD 
La consejera Goren solicita la palabra para consultar sobre el trámite referente al cambio de día de sesiones del 

Consejo. 
El Secretario señala que durante los primeros días de octubre se enviaron a la Defensora de la Comunidad 

Universitaria las declaraciones juradas de cargos de todos los Consejeros, según se habían solicitado y que sólo 
queda esperar una respuesta de su parte. 
 

 CONSIDERACIONES REFERENTES A LA ACTAS DEL CONSEJO DIRECTIVO 
La consejera Goren solicita la palabra para efectuar consideraciones referentes a la elaboración de las Actas del 

Consejo, porque según recuerda en la Sesión del día veintidós de agosto, en la cual se trató el tema del cambio 
de día de las sesiones, hubo una discusión muy larga respecto a eso. Continúa diciendo que considera que lo 
sucedido fue muy grave por los términos en que se dio esa discusión, y que si ocurrió en el ámbito de comisión 
se debería replantear el trato entre Consejeros acorde a un ambiente institucional y que si se dio en el ámbito de 
la Sesión se debería dejar constancia en el Acta. 
Se da la palabra a la secretaria de actas Graciela Guzmán. 
La secretaria Guzmán aclara que el acta incluye los puntos importantes discutidos, en su mayoría temas 

académicos, las mociones aprobadas y ciertos pormenores que ocurren en la sesión, pero que no es una 
trascripción literal de todo lo tratado. Continúa diciendo que el Tema del cambio de día de las sesiones 
habitualmente se acuerda entre los Consejeros fuera de la sesión, y que al tratarse durante esa Sesión se 
incluyó un resumen de lo debatido y de lo resuelto. 
 

 51611/2018 - COMISIÓN DE PRESUPUESTO H.C.D. SOLICITA SE REGULARICE LA SITUACIÓN DE LA 
CANTINA PARA CON EL CENTRO DE ESTUDIANTES. 

El consejero Moscone solicita la palabra para señalar que existen irregularidades en el pago del canon de la 

cantina al Centro de Estudiantes, lo cual influye en el pago de los profesores de deportes. Añade que desde hace 
dos meses que no se cobra, y que se tiene conocimiento de que la Facultad recibe el pago correspondiente. 
La Comisión de Presupuesto redacta una solicitud. 
SOLICITA: QUE SE REGULARICE EL PAGO DEL CANON DE CANTINA HACIA EL CENTRO DE 
ESTUDIANTES PARA PODER REALIZAR LOS PAGOS A LOS PROFESORES DE LAS DIFERENTES 

http://www.digesto.unc.edu.ar/area/arquitectura/decanato/resoluciones/2018
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DISCIPLINAS DEL DEPORTE DE LA FAUD, Y QUE SE BRINDEN DETALLES DEL CANON DE LA CANTINA Y 
DE LA FOTOCOPIADORA. 
FIRMAN: MORALES, MENDEZ, FUMAROLA, MOSCONE. 
PASA AL ÁREA ECONÓMICA PARA INFORME 
 

 51618/2018 – AGUSTÍN NAZAR. ELEVA PROYECTO DE RESOLUCIÓN EN RECHAZO A LAS 
IMPUTACIONES A ESTUDIANTES QUE OCUPARON EL PABELLÓN ARGENTINA 

El consejero Mendez solicita ceder la palabra al estudiante Agustín Nazar. 

Se pasa a votación. 
Por la afirmativa: conceder la palabra al estudiante Nazar. 
Por la negativa: no conceder la palabra al estudiante Nazar. 
VILLANUEVA  SI 
SCOCCO   NO 
GIURDANELLA  NO 
FRANCHELLO  NO 
PRADOS   SI 
FUMAROLA  SI 
MENDEZ  SI 
MORALES   SI 
MOSCONE  SI 
BROSSA  SI 
VERÓN   SI 
CORTÉS  SI 
SIEGRIST  SI 
AVILA   SI 
Votos afirmativos: 11 
Votos negativos: 3 
Se le cede la palabra al estudiante Nazar. 
El estudiante Nazar solicita un pronunciamiento público sobre las imputaciones a ciertos estudiantes que 

formaron parte de la ocupación pacífica del Pabellón, y procede a leer el Proyecto: “Al Honorable Consejo 
Directivo. Rechazo a las imputaciones a quienes estuvieron llevando a cabo la ocupación pacífica del Pabellón 
Argentina. Considerando: 1.- La educación es un derecho reconocido y constitucional y defenderlo es tarea de 
todos. 2.- El Gobierno de Mauricio Macri es el primero desde la vuelta de la democracia que se anima a dar 
ataque de esta magnitud sobre un tema tan sensible como es la universidad pública. 3.- El conflicto universitario 
que le arrancó un 25% de aumento para el sueldo docente, es el más largo desde el año ’83 hasta la fecha. 4.- 
Que hasta el Consejo Interuniversitario Nacional reconoce que el presupuesto destinado a la universidad pone 
en riesgo el funcionamiento de la misma. 5.- Que el derecho a la protesta es reconocido de manera 
constitucional y que cualquier avance sobre él significa un serio riesgo sobre la democracia en nuestro país ya 
que deja asentado un precedente. 6.- Que la FAUD también estuvo ocupada por sus estudiantes y no se 
procedió ni se procederá a ninguna persecución sobre los estudiantes de esta Unidad Académica. El Honorable 
Consejo Directivo Resuelve: 1.- Posicionarse públicamente en contra de las imputaciones a los y las estudiantes 
y docentes que estuvieron sosteniendo la ocupación pacífica del Pabellón Argentina. 2.- Llamar a los Consejos 
Directivos, Decanatos y Autoridades a pronunciarse en el mismo sentido. 3.- Llamar al conjunto de la comunidad 
que compone la FAUD a sumarse a la concentración a realizarse el día martes 16 de octubre a las 8.30 hs. 
frente a tribunales federales”. Agrega que además se solicita que no se computen las faltas el día de la 
concentración. Continúa diciendo que considera que más allá del posicionamiento individual frente a la toma del 
Pabellón, no se puede permitir que ante esa situación se procese y se avance de ese modo, y que asimismo 
varios sectores nacionales, organizaciones, grupos de DDHH, etcétera, se han pronunciado al respecto.  
La Decana se compromete a redactar una resolución eximiendo de las inasistencias a los que quieran participar 

de la actividad mencionada.  
El consejero Mendez solicita que el Tema se trate en conjunto con el del Sistema de Reconocimiento de 

Trayectos, que se analizará en comisión pública el martes dieciséis de octubre. Señala que es importante 
elaborar un repudio público inmediato.  
El Secretario aclara que la extemporaneidad de ese tipo de declaraciones no implica una pérdida de vigencia. 
La consejera Brossa considera que para que las respuestas sean más o menos efectivas deben ser rápidas. 
La Decana propone una moción de orden para el tratamiento del Tema.  
El estudiante Nazar agrega que es un hecho grave avanzar judicialmente sobre los compañeros, que jamás 

había sucedido,  aun cuando los estudiantes participaron en muchos reclamos y protestas. 
La Decana aclara que ese avance no surgió de la universidad. 
El estudiante Nazar responde que tiene conocimiento de eso, y por ello se solicita que la Facultad se pronuncie 

en contra de esas imputaciones. 
Se pasa a votación para decidir la aprobación del tratamiento del Tema sobre tablas. 
Por la afirmativa: se permite el tratamiento del Tema. 
Por la negativa: no se permite el tratamiento del Tema. 
VILLANUEVA  NO  
SCOCCO   NO 
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GIURDANELLA  NO 
FRANCHELLO  NO 
PRADOS   NO 
FUMAROLA  SI 
MENDEZ  SI 
MORALES   SI 
MOSCONE  SI 
BROSSA  SI 
VERÓN   SI 
CORTÉS  NO 
SIEGRIST  NO 
AVILA   NO 
Votos afirmativos: 6 
Votos negativos: 8 
No se aprueba el tratamiento sobre tablas 
El consejero Méndez solicita que el Tema se trate durante la comisión abierta programada para el martes 

dieciséis de agosto.  
La Decana propone que se trabaje en comisión y que se elabore un despacho para dictar una resolución ad-

referéndum del Consejo, y así poder ganar un poco de tiempo. 
La consejera Prados no considera prudente que el Tema se trate en la comisión abierta, ya que esa comisión se 

llamó exclusivamente para tratar el Proyecto de Trayectos Formativos. 
PASA A COMISIONES DE VIGILANCIA Y REGLAMENTO Y DE ENSEÑANZA 
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8.   FECHA PRÓXIMA SESIÓN: 

 
Sin más asuntos por tratar, finaliza la Sesión Ordinaria del día diez de octubre de dos mil dieciocho a la 
hora veinte y treinta minutos, y se fija la próxima Sesión Ordinaria para el día veinticuatro de octubre de 
dos mil dieciocho. 

 
 


